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Köteles PS?" NemZeh'

MLrui
Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona.

UJSÄS
Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint- 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Hires
volt a régi Magyarország lisztje, bora, pap­
rikája. A „mundlisztet" szinte már a patiká­
ban mérték, ez a hires magyar nullásliszt 
fényűzés számba ment a külföldi konyhán. 
A magyar bor, a tokaji aszú fejedelmek bo­
rospincéjének volt ékessége. A paprikát a 
szegedi Kotányi tette híressé az egész vi­
lágban. Háború után elvették a Bánátot, 
Bácskát, magyar lisztet szállítanak a szerbek 
és románok. A magyar bor ott savanyodik 
a pincékben, mert nincs piaca, nincs keres­
kedelmi szerződése. A szegedi paprikának 
versenytársa a spanyol bors, amit magyar 
paprika helyett árulnak. Csak egy maradt 
meg régi hírességünkből, csak egy állja a 
versenyt: a Hungara. Nem mindenki tud 
erről a nevezetességünkről, kevesen ismerik 
ennek a szónak szomorú jelentőségét. Vala­
mikor a béke napjaiban ha utazott az em­
ber Keleten, kiváncsi volt a nyári éjszakák 
rejtelmei iránt, az éjjeli mulatóhelyek sápadt 
arcú lányai között, háromnegyed része ma­
gyar volt. Ha utazott Nyugaton, ha eljutott 
egy-egy magyar Délamerika országaiba, egy­
formán megtalálta a magyar név, a magyar 
szó és a magyar faj szomorú reprezentánsát, 
a hungarát, a lezüllött söpredékét a magyar­
ságnak. A megvetés, a semmibevevés szava 
volt a külföldön Magyarországra nézve a 
magyar nő ezen szomorú fajtája. Szégyenpir 
futott végig a ihagyar ember arcán, ha hal­
lotta a hungara nevet. Elfacsarodott a szive, 
ha látta ezeket a magyarul beszélő páriákat 

A belügyminiszternek egy rendelete je­
lent meg a napokban. Ez a rendelet megtiltja 
a rendőri hatóságoknak, hogy magyar nők­
nek 14 évtől 40 évig útlevelet adjon ki, ha­
csak nem igazolják, hogy külföldön megbíz­
hat helyen állást kaptak. Ez a rendelet azt 
mutatja, hogy Magyarország ez a cikke nem­
csak a béke idők nevezetessége volt, de meg 
van még ma is. A kormány ilyen formán 
akarja útját állani a leánykereskedésnek. így 
akarja megmenteni, hogy Magyarországra 
szégyent hozzanak, hogy véreink elztilljenek, 
nyomorultul haljanak meg a külföld kórhá­
zaiban. Dicséretreméltó ez a törekvés. Csak 
hálásak lehetünk a kormánynak azért, hogy 
megmenteni igyekszik a magyarságot min­
den vonalon, még az éjjeli mulatóhelyek pil­
langóit se véve ki. Hiszen olyan kicsi ez a 
nép, ahol a nyolc millió magyarból, amelyik 
az egész világon képviseli a zengzetes ma­
gyar nyelvet, nem lehet elég sokat megmen­
teni. A magyar fajmentés végre is nemcsak 
a halandóság csökkentésében, a születés sza­
porításában áll. Meg kell menteni a jövendő 
részére a magyar anyákat is. Nagy kérdés 
azonban az, hogy azzal a rendelettel, amit 
a kormány kiadott, csakugyan meg is lehet-e 
menteni.

A rohanó viz elé hasztalan emelünk 
gátat. Ha el nem szakítja a gátat, ha meg 
tudja kerülni a töltést, akkor titkos utakon 
szivárog át. A magyar kivándorlás — ez a 
modern vizáradat — békében is oly nagy 1 
volt, hogy mesterségesen kellett neki gátat

emelni. Ma pedig nem mi, de a külföld 
emel gátat a magyar bevándorlásnak. És 
mégis kijut az, akinek nincs itthon megélhe­
tése. Titkos utakon mint a viz, kiszivárog, 
belekerül a népek Óceánjába. És a magyar 
kivándorlás egyik mellékhajtása fő kérdés, a 
magyar leánykereskedés is. Legtöbb magyar 
leány a kivándorlási folyamat utján kerül 
külföldre. Itt nem kap állást, nincs megélhe- 
tősége. Elbukik, áruba bocsájtja testét és nincs 
többé visszatérés. El van már élve is te­
metve. Karmai közé kerül a leánykereske­
dőknek és legfeljebb annyit tud keresni sze­
gény, hogy máról-hónapra cifra rongyba öl­
tözzék, éljen. Ezután jön a betegség, a kór­
ház, a halál. De sohse jön a hazavágyó 
álmaiban annyiszor elképzelt pillanat, hogy 
újra hajóra üljön éá visszajusson szülőföld­

jére, övéi közé.
Ennek a bajnak az orvosságát nem az 

útlevél ellenőrzése képezi. Épp úgy mint a 
kivándorlást nem lehet paragrafusokkal elin­
tézni, úgy nem lehet a leánykereskedést sem. 
Teremtsen munkaalkalmat a kormány. Adjon 
kenyeret és megélhetést a magyar embernek, 
a magyar nőnek itthon. Tegye lehetővé, hogy 
a magyar férfi keresethez jusson és megnő­
sülhessen. De vegyék kezükbe intenzivebben 
a dolgot a magyar müveit nők. Tartsanak 
előadást kizárólag nők számára. Propaganda 
filmeket peregtessenek le előttük, mely be­
mutatja előttük a bukás, a züllés szomorú 
útját, hogy ne kábítsa el őket az álpompa 
és a züllés selyem rongya.

Négyest Imre dr polgármester 
bndapestl utjának eredményei.

A színház renoválása, a tűzoltói felszerelések beszerzése, a vásártartás és egyéb 
fontos városi és pénzügyek elintézése szerepel a végzett programban.
Négyesi Imre dr. polgármester a múlt 

hét folyamán Budapesten járt, s négy napos 
ott tartózkodása alatt igen sok fontos és 
közérdekű városi ügyet sikerült elintéznie.

Munkatársunknak volt alkalma Né­
gyesi Imre dr. polgármesterrel beszélgetést 
folytatni, aki a következőkben volt szives ut­
jának eredményéről lapunkat tájékoztatni :

A múlt hét folyamán több fontos és 
halaszthatatlan ügy elintézése végett Buda­
pestre utaztam. Ottani tartózkodásom alatt 
majdnem teljesen sikerült a programomba 
felvett összes ügyeket elintézni. Az elinté­
zendő ügyek között szerepelt elsősorban a 
Tóth József színház renoválásának az ügye is, 
amely igen sürgős elintézést igényelt. A fes­
tés előmunkálataihoz ugyanis már hozzá­
kezdtek s ezért szükséges volt, hogy a mű­
vészi munkálatok irányítását végző Erdőssi 
Béla budapesti festőművésszel is tárgyaljak. 
Erdőssi Bélával megegyeztem, hogy a körül­
belül 6 hétig tartó munka irányításáért és a 
freskók, valamint a sablónok tervezéséért 20 
millió koronát fizet neki a város. Az előirány- 
összegböl ez teljes fedezetet is nyer.

A beszerzendő tüzoltófelszerelések ügyé­
ben eljártam a Magyar Országos Tűzoltó 
Szövetségnél, valamint a Székesfővárosi Ttiz- 

;ió főparancsnokságnál is s a felszerelések 
bevásárlása iránt tájékoztató megbeszéléseket 
folytattam Breuer főparancsnokkal is, aki Köh­
ler István kőbányai tüzoltófelszerelési gyárát, 
mint e szakmában legmegbízhatóbb céget aján­
lotta. Kint jártam a gyárban is, — 
ahol tájékozódtam a beszerzendő tárgyak ára 
iránt. A 120 centiméteres országos szabványú 
fecskendő, 100 méter nyomótömlő .«1 4 sza­
kaszos szivótömlővel, sugárcsövekkel és osz­
tóvillával, 2 darab 800 literes bádoglajt, a- 
melyek esetleg öntözésre is használhatók, 15 
méteres tolólétra két kerékre szerelve, 1 
ponyva összesen mintegy 130—140 millióba 
kerül és mintegy 4—5 hét alatt szállít­
hatók. A fizetés két részletben történne. A

leszállítás előtt a szereket fővárosi szakértő­
vel fogom megvizsgáltatni. A tüzrendészeti 
szabályrendelet egy tervezetét — kérésemre 
— a napokban küldi le a fővárosi tüzoltó- 
főparancsnokság.

Az ötödik vásár ügyében is eljártam, 
s a szakminiszter véleménye az, hogy mivel 
rövidesen az egész ország területén elrendeli 
a vásároknak hétköznapra való áthelyezését, 
igy Szentes kívánságát sem teljesítheti egész­
ben. így nincs más mód, mintha a közgyű­
lés határozata szerint a négy vásárt a meg­
jelölt pénteki és szombati napra helyezzük 
át, s akkor megtartható lesz az ötödik 
vásár is.

Jelentettem a kultuszminiszternek, hogy 
a királysági iskola készen áll, mire a mi­
niszter megígérte, hogy az ősszel történő 
megnyitásra Petróczy és Huszka Ernő dr 
miniszteri tanácsosok le fognak utazni. — 
A Bartha-föld szerződésének jóváhagyását is 
meg akartam sürgetni, de az ügy előadója, 
Olay miniszteri tanácsos nyári szabadságon 
van, igy nem tudtam az ügyet megsürgetni. 
Ugyancsak referáltam a szentesi népfőiskolái 
és tanyai ismeretterjesztő előadásokról s Ne­
vetős osztálytanácsos kilátásba helyezte, hogy 
a minisztérium a jövőben anyagilag is haj­
landó segíteni a helyi akciót.

A belügyben eljártam a közalkalma­
zottak 400 milliós kifizetett előlege ügyében 
is. Ezt az összeget ugyanis tavaly júliusig 
kapták a közalkalmazottak, amelyet most ke­
reseti adó cúnén részletenkint visszatartják 
az állami alkalmazottak fizetéséből. Az öt­
százezer aranykoronás fel nem mondható 
amortizációs városi kölcsön ügyében is foly­
tattam tanácskozásokat a Jelzálog Hitelbank­
nál. Ezt az összeget most ötszázas szor­
zószámmal ki lehetne egyenlíteni. Valori­
zálva ez az összeg hatalmas summát tenne 
ki, s mivel a közgyűlés már egy Ízben ha­
tározott ebben az ügyben, most a pénzügyi 
és háztartási szakosztállyal kívánom az ujab-
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ban előállott helyzetet megtárgyalni. A sza­
kosztályt 8—10 napon belül összehívom.

Ezzel kapcsolatban fontosnak tartom 
megjegyezni, hogy informálódtam a pénzügy­
minisztériumban, valamint beszéltem a Pesti 
Magyar Kereskedelmi Bank néhány vezető 
személyiségével is s ezekből a megbeszélé­
sekből azt az információt nyertem, hogy a 
valorizáció kérdése egyelőre nem aktuális s 
annak megoldása a közel jövőben egyáltalán 
nem várható.

Végül eljártam a Hősök emlékművének 
felállítása ügyében is, beszéltem Kertész K. 
Róbert államtitkárral, aki megígérte, hogy a 
szobor felállítása ügyében a Képzőművészeti 
Főiskola egyik tanárát le fogja küldeni, aki 
a helyszíni vázlatot is el fogja készíteni. A 
kiküldött ezen a héten már le is érkezik.

Ezekben körvonalazta a polgármester 
budapesti utjának eredményeit. Az elért si­
kerek mindenesetre nagy lépésekkel fogják 
előbbrevinni a legközelebbi aktuális kérdések 
megoldását s a függő ügyek kedvező befe­
jezése a polgármester intervenciói folytán 
mostmár rövidesen a végleges megoldás stá­
diumába jutnak.

azokat a cséplögéphilajdo- 
nosohat, akik rossz géppel csépelnek.

Lapunk egyik múltkori számában meg­
írtuk, hogy a földmiveléstigyi miniszter ren­
deletet küldött a vármegyéhez, amelyben elő­
írja, hogy ezentúl sokkal nagyobb gondot 
kell fordítani a cséplések alkalmával a szem­
veszteség kiküszöbölésére.

A miniszteri rendelet, amely tegnap ér­
kezett meg, igen érdekes ujjitásokat tartal­
maz, ezeknek azonban egy cseppet sem 
örülnek a cséplőgéptulajdonosok. Nevezete­
sen an ól van szó a rendeletben, hogy a 
gazda szükség esetén kártérítésért ^beperelheti 
a cséplőgéptulajdonost, ha úgy látja, hogy a 
cséplésnél az átlagnál több megy veszen­
dőbe.

A rendelet felhatalmazza a gazdákat 
hogy a következő esetekben jelentsék fel a 
cséplőgéptulajdonosokat:

1. Ha a gép elhanyagolt rossz állapot­
ban van.

2. Ha a munka siettetése miatt emel­
kedik a szemveszteség.

3. Ha a cséplőgéptulajdonos gondat­
lansága, vagy felületessége folytán az átla­
gosnál sokkal több szem megy veszendőbe.

A fenti három esetben a gazdának a 
rendelet értelmében följelentést kell tennie a 
hatóságnál, hogy az eljárást megindíthassák. 
A hatóság a gazdasági felügyelőt megkéri 
a szakértői szemle megtartására és ha a gaz­
dasági felügyelő alaposnak látja a gazda pa­
naszát, a következő büntetést kell elszen- 
vednie a cséplőgéptulajdonosnak:

1. A hatóság eltilthatja véghatáro­
zattal a további csépléstől.

2. A szakértő diját, amiért a gépet el­
lenőrzi, neki kell megtérítenie.

3. Ha a gazda ellene a bíróságnál is 
följelentést tesz, ki kell fizetni a megállapí­
tott kárösszeget.

A földmiveléstigyi miniszter fentebbi 
rendeletét továbbították a községeknek és 
felhívták a községeket, hogy a rendeletet a 
legszélesebb körben tegyék közhírré.

Súlyos szerencsétlenség a 
dunabogdányi kőbányában
Tizenegy könnyű, négy súlyos sebesült.

A dunabogdányi kőbányában szomba­
ton délután súlyos szerencsétlenség történt. 
A bányában ugyanis a délelőtt folyamán 
kőfejtés és tárnamélyités céljából tizenkét 
puskaporospatront helyeztek el. Tizenegy 
fel is robbant, a tizenkettedik azonban nem. 
de sajnos, ezt nem vette észre senki. Dél­
után fél 4 óra körül hatalmas dörrenés ri­
asztotta meg a munkásokat, nem sokkal 
utóbb pedig óriási lángnyelvek törtek elő 
az elfelejtett tárnából. A közelben tartózko­
dó munkások közül tizenöten sérültek meg, 
négyen súlyosan.

Tasztier Mihály húszéves, Rácz Árpád 
Füstös István huszonegyéves és Varga Já­
nos 41 éves munkásokat, akik mindnyájan 
súlyos égési sebeket és zuzódásokat szen­
vedtek, szekéren Szentendrére vitték, ahol 
este fél 7 órakor a MFRT Szent László ne­
vű hajója vette fel őket. Este fél 11 órakor 
érkezett meg a hajó a Pálffy-térre és a már 
ott várakozó mentők kórházba szállították 
a négy munkást. Rácz Árpád jobb lábát 
még az éjszaka folyamán levágták.

A szerencsétlenség ügyében vizsgála­
tot indítottak.

Elítéllek egy Moritocsöszt, mert a 
tolvajokra litt.

Gondatlanságból okozott súlyos testi 
sértés miatt állott tegnap a székesfehérvári 
törvényszék előtt Térmeg József uradalmi 
csősz. Térmeg két évvel ezelőtt Rufler De­
zső földbirtokos ercsi uradalmában volt al­
kalmazva. Egy napon éjszaka kinn vigyázott 
a kukoricaföldeken, amikor két-három sötét 
alakra lett figyelmes, akik szaporán tördös- 
ték a kukoricacsőveket.

Térmeg lekapta válláról a puskáját és 
ijesztésképpen a tolvajok felé elsütötte. A 
golyó az egyik tolvajt, Szombati Józsefet ta­
lálta, aki a lövés következtében 8 napon túl 
gyógyuló sérülést szenvedett. A gondatlan 
kukoricacsőszt a bíróság bűnösnek mondotta 
ki és 14 napi fogházra és 400 ezer korona

pénzbüntetésre ítélte, a büntetés végrehajtá­
sát azonban a törvényszék felfüggesztette.

Érdekes, hogy a kukoricatolvajok bün­
tetés nélkül szabadultak, mert a vizsgálat 
során cselekedetüket mezörendőri kihágásnak 
minősítették mint ilyen pedig e határozat meg­
hozatalának idejére — elévült.

Amikor két legény 
egy leányt szeret.

Véres szerelmi dráma játszódott le 
Hosszupályi községben. Szintyák József 18 
éves és Kiss Gábor 25 éves földmivesek 
mindketten Csire Ágnesbe voltak szerelme­
sek. A két legény között napirenden volt a 
veszekedés. Különösen Kiss Gábor félté- 
kenykedett, mert észrevette, hogy a leány 
inkább hajlik a csinos Szintyár József felé. 
A napokban egy pádon ültek mindhárman, 
amikor Szintyák megölelte a leányt. Kiss 
dühösen ugrott fel s rákáltott vetélytársára :

— Megállj rongyos megkeserülöd még
ezt I

A két legény együtt dolgozott a csép­
lőgépnél. Kiss itt szombaton belekötött Szin- 
tyákba, majd kirántotta bicskáját és hatszor 
vetélytársába szúrt, úgy hogy az azonnal 
szörnyethalt. A gyilkos Kiss Gábort letar­
tóztatták.

tatok

NAPIHIREK.
TÁJÉKOZTATÓ.

Kedd, julius 28. — Róm. kath. és prot- 
Ince p vt. — Nap kel: 4.31 órakor, 
nyugszik : 7.40 órakor. Hold kel: 12.05 óra­
kor, nyugszik : 1120 órakor.

Időjárás s Változóan felhős idő, még 
sokhelyütt zivataros esővel.

— A tűzoltókat is bebiztosították. 
A városi tanács előbbi határozata szerint a 
tűzoltókat a napokban bebiztosították. A 
biztosítási összeg halál esetén 5000 arany­
korona, 60 százalékos munkaképtelenség ese­
tére 4000 aranykorona, múló munkaképte­
lenség esetére pedig napi 2 aranykorona. A 
tűzoltók ruházatát is bebiztosították és pe­
dig egyenként másfél millióra. A biztosítást 
az Első Magyar Általános Biztositó Társa­
ság eszközli.

— Javulnak a sertésárak. Az utóbbi 
időben a sertésárak meglehetős mélyen jár­
tak, szinte a termelési költségek alatt, ami 
az állattenyésztő közönség körében megle­
hetős elkedvetlenedést okozott. A legutóbbi 
állatvásár sem hozott e tekintetben javulást. 
Most azonban a sertés hetipiacok egyre élén­
külnek és az árak emelkedő tendenciát mu­
tatnak. Különösen a hizlalásra alkalmas egy 
éven felüli sertések ára emelkedett ugrás-

elsőrendü darabos e rr ■
porosz-, tatai- KOSZ6D6I1
és salgótarjáni

Kotorta faszenet.

Száraz bfikkhasáb, tuskózott 
és aprított

tűzifát.
Nádor Dezső

fakereskedő.
Sarkad! N. Antal-utca 23.
Telefon : 32. sz. Telefon: 32 sz.

de7tnszakto6vá«róbmlmu: LTett, b“’ hai|it0tt székek, fotelek s min- 
szakba vago munkák legolcsóbban es legjobb kivitelben kaphatók.
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Csépi ésre ajánlja a „HOGY A“
elsőrendű porosz és hazai szeneit, tűzifát, hasábozva tuskózva és aprítva.

fajborok, kisüsti pálinkák Gabonás zsákokban
nagy raktár.

Kiváló 
minőségű

a legolcsóbb áron állandóan kaphatók.
szerűen. A sertésárak emelkedése nem álta­
lános, amennyiben a választási malacnak ma 
is !4(>—160 ezer korona volt párja. Ez a 
jelenség magyarázatát adja a sertésárak vál­
tozásának. A várható kitűnő tengeritermés 
sok gazdát arra indít, hogy sertéshizlalás­
sal tegye értékesebbé az esetleg olcsó uj 
tengerit. Ezért vásárolják a hizlalásra alkal­
mas sertéseket egyre magasabb áron.

— Megfellebbezték a városházi 
munka kiadására hozott tanácsi javas­
latot. A városi tanács — amint megírtuk — 
Szabó Lászlót hizta meg a városházi mun­
kák elvégzésével. Ezt a határozatot most, 
amint értesülünk, Szabó Mihály helybeli 
vállalkozó megfellebezte azzal az indokolás­
sal, hogy az ö ajánlata olcsóbb volt, mint 
az elfogadott pályázat. A fellebbezés illeté­
kes elbírálás alá kerül.

— Betegség pusztítja a Kurca hal­
állományát. A kurcai halakat a napokban 
különös betegség támadta meg. Az úgyne­
vezett vörös kórság (himlő-féle betegség) 
nagy számban pusztítja a halakat. A városi 
hatóság ezért szigorú rendelettel bizonytalan 
időre eltiltotta a kurcai halászatot.

— Bebiztosították a rakodókerteket. 
A városi hatóság a négy rakodókertet, amely­
ben mintegy 400 kocsi takarmány van fel­
halmozva, tűzvész ellen biztosította. A biz­
tosítási összeg folytán a jövőben a rakodás 
kocsinként kétezer koronával drágább lesz.

— MTK-SzTE 6:2. (4:0) Mintegy 
kétezer néző előtt folyt le az elég erős ira­
mú mérkőzés. Góllővök az SzTE részéről 
Horváth és Szathmáry II. voltak. Az MTK 
mindvégig szépen kombinált játékot adott.

— Kiket tüntettek ki a tűzvédelem 
terén elért érdemeiért. A nagysikerű tüz- 
oitónap keretében, vasárnap délben a Szen­
tesi önkéntes Tűzoltó Egylet díszközgyűlést 
tartott. Ekkor osztották ki a kitüntetéseket. 
Tizenötéves szolgálati éremmel Négyesi Imre 
dr. polgármester, elnököt, Nagy Imre alelnö- 
köt, fiátfalvi Kádár Árpád parancsnokot, 
Kölber Ferenc szertárost, vitéz Nyíri Ferenc 
szakasz parancsnokot, Mikus Ignác őrparancs- 
aokot, Komendát Lajos rajvezetőt, Gyarmathy 
Sándor és Kovács jSándor őrvezetőket 
és Janó Gábor városi tűzoltót, a 25 éves 
szolgálati éremmel pedig Rokolya Ferenc 
őrparancsnokot tüntették ki. Itt említjük meg 
hogy a belügyminisztérium kiküldöttei a hi­
vatalos tűzrendészed vizsgálatot megtartották, 
s annak eredményéről előbb jglentést tesz­
nek a belügyminiszternek.

— Meghatározták a kivételes va­
dászterületeket. A városi tanács legutóbbi 
határozata szerint ugyanazon vadászterületek 
maradtak kivételesek, amelyeket 10 évvel ez­
előtt állapítottak meg. Nyolcán kértek önálló 
vadászterületet, tizenhármán társaságban 
kértek kivételes területet. — Elutasí­
tottak 9 csoportbeli kérelmet. Kivételes va­
dászterületet kaptak : Szeder F. János dr, 
Mátéffy László, Csúcs Károly, özv. Fekete 
Mártonná, Sarkadi Nagy Ferenc, özv. Jure- 
nák Imréné, Windisch János és Rúzs Mol­
nár Lajos.

— A terehalmi legeltetési társulat
értesíti a,tagokat, hogy a terehalmi pusztára 
a jószágok újból kiverhetök. Beoltások iránt 
később fog hirdetés közzé tétetni. A társulat

A Pesti Viktória Gőzmalom B. T.
érdekkörébe tartozó

Kiskunfélegyházi Egyesült 
Gőzmalom Részvénytársaság

szentesi bevásárló telepét SZENTESEN,
Kossuth-utca 26. sz. a.® bIÄö megnyitotta és ott

rozsot és mindenféle 
terményt a legmagasabb 
napiáron vásárol.búzát

felhívja tagjait, hogy gulyásbéreket számos 
szarvasmarha után 15 kg búzát, 5 kg árpát, 
ló után 5 kg búzával többet a Zsoldos Rt. 
magtárába szállítsák be. A szalonnát és sót 
a gulyásoknak juttassák el. Felhívja arra is 
a tagokat beverés alkalmával esetleg hozzájuk 
került idegen jószágokról a megbízott gaz­
dáknak tegyen jelentést, mert sok jószág 
elcserélődött.

— Sándor szerb királyt horvát ki­
rállyá koronázzák. Beavatott helyen nyert 
értesülés szerint a jövő hó folyamán Bel- 
grádban fényes ünnepségek zajlanak le, 
ugyanis ekkor fogják Sándor királyt horvát 
királlyá koronázni. A koronázási ünnepségek 
előkészítésében állítólag oroszlánrésze van 
Radios Istvánnak is.

— Rövid haj — ravasz ész. Azok 
a pesti leányok, akiknek szülei nem enge­
dik meg, hogy hajukat rövidre nyirassák, 
érdekes cselfogáshoz folyamodtak. A rendőr­
ségre az utóbbi időben igen sok panasz ér­
kezett, hogy egy ismeretlen tettes a serdülő 
leányok hajfonatát levágja az utcán. Nyo­
mozni kezdtek, de ez nem vezetett ered­
ményre. A rendőrségnek gyanús volt a do­
log, mig végre csakugyan rájöttek a titok 
nyitjára: kiderült, hogy a leányok maguk 
vágták le a hajukat s otthon úgy q^ták elő, 
hogy a hajlevágást az „ismeretlen tettes“ 
követte el. ______________

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

Árverési hirdetmény.
Szentesen a vágóhíd melletti rakodó­

kertben 1925 évi julius hó 30 napján dél­
előtt 9 órakor a vevők által át nem vett kö­
rülbelül 60—70 q közép minőségű gyep­
széna készpénz fizetés mellett kir. közjegyző 
közbejöttével el lesz árverezve a legtöbbet 
Ígérőnek. Vevő köteles a vételi illetéket s az 
esetleges forgalmi adót is fizetni._________

ókarban lévő elsőpolgárista könyvek el­
adók, Cim a kiadóhivatalban. 2992

Búzát, lisztet
legmagasabb napi áron vásárol és 

kenyérért cserél,

nanonta hétszer a legjobb 
friss kenyér és sütemény 
saját őrlésű elsőrangú B0HPB

minden mennyiségben kapható:

SEHRDRCZ «Öl utóda
sütödéjében Harucker-u. 13. 

Nagyobb mennyiségű kenyeret és 
korpát házhoz szállítok.

munkához értő ember hónap­
számosnak kerestetik. Cim a kiadóhi­

vatalban. 3023

fagazdasági 
VI számosi

VTyersbőrt 
1 ' kikészít

felelősség mellett legolcsóbban 
kikészít Cserna tímár Jókai utca 16 sz. 

alatt. 3024

Irodistanö, jó számoló, a könyvelésben és 
gépírásban jártas, felvétetik lapunk kiadó- 

j hivatalában.____________________________

Elveszett egy darab német ürübárány a
Zsoldos telepről. A becsületes megtaláló 

I illő jutalomban részesül. Jelentkezés a Zsol- 
I dós telepen. 3014

gtrasser és König gabonaraktárában köl-
csönzsákok kaphatók. 

Mihály utca 3 szám.
Raktár Horváth

ELSŐRENDŰ porosz szén és tűzifa állan­
dóan kapható Sárközi Istvánnál Ber- 

csényi-utca 18 szám alatt.___________ 2898
lkTyári mosó férfi öltönyök és egy szép
IV 7SflI - - zsakett eladó 
Ionban.

Cim a Toldi-téri pavil-
2891

J
Órák és ékszerek legolcsóbban és legjobb 

minőségben beszerezhetők csakis Rúzs 
Molnár Sándor órás és ékszerésznél Kos­
suth utca 36 szám. 2997

GABONA SSäSÄi a Zsoldos telep
tflzmentes vasbeton raktára. * A beraktározásért dijat nőm

számítunk fel
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üratfci 6$ csÉplési nranMIätolra
a bgolcsdbli IT ä L á fi 11II:

1

liter Törköly pálinka K 46.ooo
liter Seprő pálinka K 46.ooo
liter Barack pálinka K 54.ooo

1 liter Szilva pálinka K 54.ooo
1 liter finom tea rum K 48.ooo
1 liter Ó-bor............K 14.ooo
Pálinkáknál 5 liter vételnél nagy 

árkedvezmény.

kapha Tói--------------
PÓLYA SÁNDORNÁL
Rákóczi F-u 18 Stammer házzal szemben

MOgliylIt a gazdák és iparosok 

találkozó helye, a

Kaszinó
kerthelyisége

ahol állandóan hideg és meleg éte-
hm«HScrendMrÍssen C8aP0,t Jégbe- 

S,zen,t^nos sör és kitűnő asz­
tali bor kapható. — Kihordásra prima

ke" 14.000 tSSS
Tornádó zónák ! Állandó kuglipálya 1

IF3. 5005 JÓZSEF, vendéglős.

la. M. Á. K. 
portland cement

friss állandóan nálam 
kapható, kőpor, gránit, kő­
dara, beton csövek, vájuk 
kerítés oszlopok, lábazati kö­
vek, mükőáruk.

Cement-cserép
kedvező fizetési feltétellel 1

Pálfly Imre, Simonyi Eraő-utoa 7.
6021 —1925 szám.

Hirdetmény.
Közhírré teszem, hogy a m. kir. állam- 

vasutak javaslatára a Szentes—hódmezővá­
sárhelyi helyi érdekű vasút vonalán a 27/8
soíimr 3 JZCnteSÍ berekháti "egállónáli 
sorompó megfog szüntetni, ennek a közigaz-
gatási bejárán 1925 augusztus hó 3-án dél-

40181 1896 K. M. számú rendelet értel­
mében ezen közigazgatási bejárásra az ösz- 
szes érdekelteket megidézem.

Szentes, 1925 évi julius hó 23.

3003 Dr Lakos István h. polgármester.

nnc / Mindenféle könyvkötő munkát csi-
szh RohlTaT!61**"- íu‘ányos áron ké- 
—— ° o h 1 a Antal könyvkötő. Béládi-utca

ALFÖLDI uisag
[68 szám.

Olcsón és JólzzrssTzzj, sz 7Ä.“
KOCSIS ANDOR, Kossuth-tér 4. sz. Rebf£™äfus
Tavaszi szövet 
különlegességeimből

divatos rnhákat
olcsón, pontosan készítek

Bucsány Mihály
szabómester, Erzsébet-tér r. kát. Isk. épület

Cséplésre
elsőrendű

Porosz-szén
kedvező fizetési feltéte­
lek melleit legjutányo-
gabb áron kapható :

Ms Zsigmond és Márton H.-T
fatelepén. Klauzál utca. 2445"

Gazdálkodók és gazdasági munkások figyelmébe l

Pólya Lajos Bgg-
Aratási munkákban jin(i , 
a legolcsóbb 1 lü 1 a f U 1( !
1 liter Söprő pálinka . K 4finnn 
1 liter Törköly . . . K 46.000 
J |í.ter barack párlat . K 54.000 

liter Szilvórium. . . K 54.000 
í er Tea-rum . . . K 48.000 

í llter Ó‘bor • • . K 14.000
Tegyen egy próba vásárlást és győződjön meg

(Párisi g u m m i tekercs)
Kül- és belföldi arckrémek. — 
^«rtalanttók. - Kölnivizek. -

ajtÄ^Ä,ti=s?i,6k
TOFFLER sDRz°EaNÉTBE'á:

£ v^!]te,si Gyümölcs-, Szőlő-és Zőldségterm. Szövetkezete
Halász1 La^ótehgyiA25°/Z?m- - Főlerakat: 
gfgffj^jg^jvjózsef-utca 59 szám alatt
" Szeszfőzés folyik.
Anyagokat torlódás elkerülése végett kér,ni,

. J.e.‘ 6 órától minden nap.
Főzési dij literenként 19.000 korona.
Vám: r3^0^0,1,. I2",k> nem tagoktól 
D. .„’O-'k- Vám megváltható, 
rvészfőzés: 4 tizedrész kiadásával 
Tomegfózésnél díjkedvezmény. Anyagok 

vétele és becserélése. 8

RÚD. BÜCHER TŰHÖHEHÉK
Páncél kormánylemezek szántóvasa^csus^k

MB8 ÄSÄIÄ'Ä
■Äsaafftmín»4™aVágÓ- réPavágó konkolyozó!
„TISZfllHENTI“Gazd* éváteKe,esk-

jzürszabó; N. Imre-utca 3. 53.

ÍŐM DR VA>M ae%

SÍRKŐ temetkezési vállalatomat—- - - - - - - - - 41,111 árusítom fekete triodern
Tájékozásképpen hdy,!!^

tekinti az IS*'"a “**■

le™m Ä1 SmrsLí5ösSSfeyolcsa,s6 2,000 000

600.000
k=s; pá™=, 400.000

,e™ Äor1;a,asr JSSr pá,na' leped6’ 300.000
Minden ravatalozás a legdiszesehh c,al. ■. , koronától, 
kocsival értendő. - Kérem a szives párost.'*-TskSeT

éíSóír^r8’ Koss“tk-ntca 8 sz. 
es Rákóczi Ferenc-utca 61 sz. alatt.

Cement, por- és olajfestékek minden

.Alföldi Újság- Mn^yomdáválwr&Ster

s&saáS* sz
PÓLYA LAJOSNÁL szerezhetők be s

Sátrán Mlhály-utca

Pataky Ferencz.


